

Κύριοι,

Στα πλαίσια εκτέλεσης της σύμβασης μας για διανομή τροφίμων και ειδών ΒΥΣ βρισκόμαστε στην εκτέλεση της 3^{ης} διανομής (16-27 Νοεμβρίου) στην ΠΕ Μεσσηνίας. Αναφερόμενοι στο δημοσίευμα της εφημερίδος «ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ» της 20/11/20 σχετικά με παράπονα για το κρέας το οποίο διανέμουμε (δεν αναφέρεται ποιο ακριβώς καθώς διανέμουμε βόειο και χοιρινό κρέας) έχουμε να αναφέρουμε τα ακόλουθα.

Σήμερα βρισκόμαστε ήδη στην πέμπτη ημέρα διανομής και έχουμε διανείμει περισσότερη από την μισή ποσότητα κρέατος όπως και λοιπών προϊόντων και ειδικότερα έχουμε ολοκληρώσει την διανομή στις περιοχές της Δυτικής Μάνης, Οιχαλίας, Τριφυλλίας, Μεσσηνίας και στο μεγαλύτερο μέρος της κατ' οίκον διανομής στην πόλη της Καλαμάτας, συνολικά σε περισσότερους από 3.000 ωφελούμενους

Η συγκεκριμένη ποσότητα κρέατος, η οποία διανεμήθη μέχρι σήμερα, αφορά μία ενιαία παρτίδα από μια παραλαβή. Ελέγχθηκε από την αρμόδια επιτροπή της ΠΕ Μεσσηνίας και ευρέθη σύμφωνη με τις προδιαγραφές της σύμβασης και της Νομοθεσίας ώστε να διανεμηθεί στους απόρους. Ελέγχθηκε τόσο κατά την παραλαβή, όσο και κατά την διάρκεια των διανομών μέχρι και σήμερα από τους αρμόδιους υπαλλήλους της Περιφέρειας και των Δήμων.

Μέχρι σήμερα, πλην του δημοσιεύματος κανένα άλλο παράπονο δεν έχουμε δεχθεί από ωφελούμενους, για την ποιότητα του κρέατος. Απεναντίας έχουμε εισπράξει ευμενή σχόλια για την ποιότητα όλων των προϊόντων τα οποία διανέμουμε.

Δεν γνωρίζουμε από ποιους ωφελούμενους έγιναν οι καταγγελίες και αν τυχόν μεσολάβησε σημαντικό χρονικό διάστημα από την παραλαβή τους μέχρι την τοποθέτησή τους σε χώρο ψυγείου, που θα μπορούσε ενδεχομένως να δικαιολογήσει κάποια αλλοίωση εάν όντως υπάρχει αλλοίωση ή εάν οφείλεται σε άγνοια των ωφελουμένων ότι η συσκευασία vacuum έχει από τη φύση της κάποια οσμή, η οποία αποβάλλεται μετά από μικρό χρονικό διάστημα αερισμού του κρέατος πριν την χρήση του.

Επειδή θεωρούμε τις καταγγελίες μεμονομένες σε σχέση με την ποσότητα που έχει διανεμηθεί μέχρι σήμερα, θεωρούμε ότι οφείλεται περισσότερο σε άγνοια και όχι σε κάποια κακόβουλη ή κακόπιστη ενέργεια.


NUTRIA ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΤΥΠΟΠΟΙΗΣΗΣ & ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΑΓΡΟΤ. ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ
1620 Χ.Λ.Μ. Ε.Ο. Νέο Ψυχικό Α.Α.Μ.Ε.
ΑΓΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 350 06 ΛΑΜΙΑΣ
ΤΗΛ: 22350 91081-2 FAX: 22350 91083
Α.Φ.Μ. 084198279 Τ.Ο. ΑΛΛΙΑΣ
ΑΝΑΡΤΗΤΟ ΣΤΟ ΠΛΗΡΗ ΓΕΜΗ: 22350 91083